



2019.El.III.A.10. szám

## Balassagyarmati Törvényszék Civilisztikai Ügyszak Ügyelosztási rend

(1.sz. módosítás)

**Hatályos 2019. június 15-től – 2019. december 31-ig**

### **2. A bíróságon működő kollégiumok**

#### **2.2. Civilisztikai kollégium**

**2.2.1.** A Balassagyarmati Törvényszék civilisztikai ügyszakában összevont Polgári, Gazdasági, Közigazgatási és Munkaügyi Kollégium (továbbiakban: civilisztikai kollégium) működik, amely intézi a Pp.-ben és külön törvényben meghatározott, a törvényszék másodfokú ügyszakába tartozó, polgári, gazdasági, munkaügyi, közigazgatási peres és nemperes, továbbá a törvényszék hatáskörébe tartozó első fokú polgári, gazdasági perek és nemperes alábbi ügyeket:

#### **Polgári ügyek**

P. első fokú polgári peres ügy

Pf. fellebbezett polgári peres ügy

Pk. polgári nemperes ügy

Pkm. bírósági közvetítői ügy (mediáció)

Pkf. fellebbezett polgári nemperes ügy

Pkk. bíróság kijelölése

Pv. egyéb (vegyes) ügy

Pkif. felterjesztett kifogás az eljárás elhúzódása miatt

Aref. természetes személyek bírósági adósságrendezési ügyében fellebbezett ügy

a 2011. évi CLXXXI. törvény (Cnytv.) 2. § szerinti Pk ügyek

#### **Gazdasági ügyek**

G. gazdálkodó szervezetek egymás közötti peres ügye  
Gpk. gazdálkodó szervezetek egymás közötti nemperes ügye  
Gf. gazdálkodó szervezetek egymás közötti fellebbezett peres ügye  
Gpkf. gazdálkodó szervezetek egymás közötti fellebbezett nemperes ügye  
Gkif. felterjesztett kifogás az eljárás elhúzódása miatt  
Gkk. bíróság kijelölése  
Fpk. felszámolási nemperes ügy  
Fpkh. felszámolási nemperes ügyben a vitatott hitelezői igény és kifogás  
Cspk. csődeljárási nemperes ügy  
Cspkh. csődeljárási nemperes ügyben kifogás  
Apk. a helyi önkormányzatok adósságrendezési eljárásáról szóló törvény alapján indult ügy  
Apkh. a helyi önkormányzatok adósságrendezési eljárásáról szóló törvény alapján indult ügyben kifogás  
Vpk. vagyonrendezési nemperes ügy  
Vpkh. vagyonrendezési nemperes ügyben kifogás  
Tpk. felszámolási eljárás során jogutód nélkül megszűnt gazdálkodó szervezet javára bejegyzett jog vagy tény törlésével összefüggő nemperes ügyszakban Cg. cégbejegyzési és névfoglalási ügy  
Cgt. cégtörvényességi ügy, ideértve a különleges törvényességi felügyeleti eljárást is  
Vgk. végelszámolási kifogás  
Cgpk. egyéb cégügy  
Kt. kényszertörlés  
Tpk. jogutód nélkül megszűnt cég javára bejegyzett jog vagy tény törlésével összefüggő nemperes ügy

### **Közigazgatási/munkaügyi ügyek**

Mf. fellebbezett munkaügyi peres ügy  
Mpkf. fellebbezett munkaügyi nemperes ügy  
Mkif. felterjesztett kifogás az eljárás elhúzódása miatt  
Kf. fellebbezett közigazgatási peres ügy  
Kpkf. fellebbezett közigazgatási nemperes ügy  
Kkif. felterjesztett kifogás az eljárás elhúzódása miatt

## **3. Kollégiumok szerinti ügykiosztás**

**3.1.** A civilisztikai ügyszakban az ügyek kiosztását a Balassagyarmati Törvényszék elnöke, valamint a Polgári, Gazdasági, Közigazgatási és Munkaügyi Kollégiumvezető végzik. Akadályoztatásuk esetén a törvényszék elnöke vagy a kollégiumvezető által esetileg megbízott tanácselnök helyettesíti a kiosztásra jogosultakat.

**3.2.** Az új ügyként érkezett iratot a lajstromozást követően a lajstromba bejegyzés napján, de legkésőbb az érkezést követő munkanapon az irodavezető bemutatja az ügyelosztásra jogosult vezetőnek. Elektronikus irat esetén az ügykiosztásra jogosult a lajstromozást követően haladéktalanul, de legkésőbb az azt követő munkanapon az elektronikus rendszerben tekinti meg a kiosztandó ügyeket.

**3.3.** A civilisztikai kollégiumban az ügykiosztás alapja minden ügycsoportban az érkezési sorrend. Az ügyek tanácsra történő kiosztása ügycsoportonként, a soron következő ügyszám és a tanácsok számozásának sorrendje szerint történik.

**Automatikus ügykiosztás valóul meg:**

- Csőd- és felszámolási, adósságrendezési, vagyonrendezési, a felszámolási eljárás során jogutód nélkül megszűnt cég javára bejegyzett jog vagy tény törlésével összefüggő nemperes ügyek – érkezés sorrendjében 1-1 ügy kerül felváltva kiosztásra azzal, hogy előzmény esetén az ügykiosztás a korábban eljárt bíróra történik.
- Civil szervezetek nyilvántartási ügyei - érkezés sorrendjében 1-1 ügy kerül felváltva kiosztásra.
- Cégügyek – A bírák kizárólag azokat az ügyeket intézik a 14/2002. (VIII. 1.) IM rendeletben (Büsz) meghatározott ügycsoportokban, amelyeket a 2006. évi V. tv. (Ctv.) 1/A. § (2) bekezdés a)-m) pontja felsorol. A kiosztás ezen ügyek esetében automatikus, emelt érkezés esetén az érkezés sorrendjében 1-1 ügy kerül felváltva kiosztásra.

Az ügyek kiosztását elsősorban az érkezési sorrend határozza meg.

Ahol az ügyek intézésére elsődlegesen egy tanács van kijelölve, a tanácsra a kiosztás automatikusan történik. Emelt érkezés esetén, az egyéb munkaterhet is figyelembe véve kerül sor ugyancsak az érkezési sorrend figyelembevételével a további tanácsokra történő ügykiosztásra.

Ahol több tanács került az adott ügycsoport intézésére kijelölésre, ott az ügyek kiosztása ügycsoportonként, a tanácsok számának emelkedő sorrendjében történik. Mivel egy-egy tanács több ügycsoportban is tevékenykedik, az ügyelosztásra jogosult folyamatosan köteles ellenőrizni az egy-egy tanácsra jutó összes munkateher alakulását. Jelentős eltérés esetén a leterheltebb tanácsot a kiosztásból mindaddig ki kell hagyni, míg az arányos munkateher-megosztás helyre nem áll.

**Civilisztika elsőfokú ügyszak:**

Az ügyelosztás a polgári ügyekben az érkezés sorrendjében, az ügyek súlyozásának, valamint az arányos munkateher-megosztás figyelembevételével történik, elsődlegesen a **27. számú tanácsra** történő kiosztással.

Emelt érkezés esetén a fenti elosztási elvek, valamint az egyéb (másodfokú, nemperes) munkateher figyelembevételével kerül elsőfokú ügy kiosztásra elsősorban a **2., 9., 14., 15. és 21. számú tanácsra**. A **7. és 22. számú tanácsra** polgári elsőfokú ügy csak indokolt esetben, a többi tanács kizártsága esetén kerül kiosztásra.

A gazdasági ügyekben az ügyelosztás az érkezés sorrendjében, az ügyek súlyozásának, valamint az arányos munkateher-megosztás figyelembevételével történik, elsődlegesen a **7. és 22. számú tanácsra** történő kiosztással. Emelt érkezés, illetve kizártság esetén szükség szerint a **2., 9., 14., 15., 21., és 27. számú tanácsra** kell az ügyet kiosztani.